
Imprimer le Tarot des Superstitions avec feuille d’or

1. Rendez-vous sur Moo.com > Cartes de visite > Cartes de visite Feuille d’Or
https://www.moo.com/fr/business-cards/finishes/gold-foil-business-cards

2. Choisissez le format MOO rectangulaire. Vous êtes libre de choisir le type de coins que vous 
préférez.

3. Choisissez d’imprimer 50 cartes.

https://www.moo.com/fr/business-cards/finishes/gold-foil-business-cards


4. Pour pouvoir uploader nos visuels, choisissez « Télécharger un design complet ».

5. Cliquez sur le bouton « Commencez à créer ».

Vous voici dans l’outil de création de MOO. Nous allons importer le dos des cartes à gauche, et 
les différentes cartes à droite.



6. Cliquez sur l’emplacement de gauche. En bas de la fenêtre, cliquez sur « Orientation » pour 
passer les cartes au format vertical.

7. Dans l’onglet « Design », cliquez sur « Importer votre recto ». Dans la fenêtre qui s’ouvre, récu-
pérez le fichier Dos > dos_colo.jpg.

Dans l’onglet « Feuille d’or », cliquez sur « Importer votre « élément feuille d’or ». Dans la fenêtre 
qui s’ouvre, cliquez sur « Terminer » puis récupérez le fichier Dos > dos_dorure.pdf.

L’aperçu vous montre la dorure en rose vif.

Puis cliquez sur 
« Retourner » pour 
passer sur l’avant 

des cartes.



8. Importez une première carte sur le verso. Choisissez votre carte (par exemple, arcane_02.jpg) 
puis dans l’onglet « Feuille d’or », importez la dorure correspondante (arcane_dorure.pdf).

Note : il y a une bordure dorée par famille de cartes (coeur, pique, carreau, trèfle, arcanes).

9. Quand vous avez importé toutes les cartes, cliquez sur « Aperçu et achat ». Vérifiez que toutes 
les cartes sont bien présentes dans les bonnes quantités.

Cliquez sur « Ajouter au panier ».

10. Passez commande.
Note : n’achetez pas d’étui, les cartes seront livrées dans une petite boîte en carton !

Répétez l’opération jusqu’à ce que toutes les cartes soient insérées. Il y a moins de 50 visuels de 
cartes, certaines seront donc en doublon.

Puis cliquez sur « Ajouter 
un nouveau design » pour 
insérer la carte suivante.


